

世界水日棋盘街小学生走进水厂

百脉泉矿泉水阳光生产赢称赞

3月21日,在第二十个“世界水日”来临之际,山东百脉泉矿泉水有限公司组织近200名学生、教师和家长走进百脉泉矿泉水公司生产车间,师生家长们亲身感受了百脉泉水厂所处的优美自然环境,亲眼目睹了百脉泉矿泉水生产制造的每一个环节,真切地体验到了运用于百脉泉矿泉水生产过程中每一个细节的高科技的巨大魅力。



小时,所有人都对百脉泉矿泉水有了一个全新的认识。不少家长告诉记者,这次到厂区一看,对百脉泉矿泉水有了一个更加直观的认识,尤其是看了严格的生产检测工序,心里更踏实了。济南市棋盘街小学的王校长对记者说:“通过这次参观,有助于学生们了解矿泉水的生产流程,让他们明白水厂的职工为保障市民饮水安全付出了辛勤的汗水,加深对保护水资源、节约用水的认识。”

结束了上午的水厂参观以后,棋盘街小学的学生家长们下午走进了百脉泉矿泉水有限公司战略合作伙伴牛一现代农业园,充满田园乐趣的草莓采摘让孩子们再次热闹起来,纯天然无公害的新鲜草莓让学生和家长们都大饱口福,半个多小时的功夫,每个人的手里就摘了满满一箱草莓。临近活动结束时,一位小学生对记者说:“这次参观水厂的活动太充实了,再有这样的活动我还要参加。”据百脉泉矿泉水参观活动负责人介绍:“本次邀请济南市棋盘街小学的师生家长来厂区参观是我们百脉泉矿泉水对外开放的第一站,我们欢迎更多的市民前来参观,欢迎社会各界力量共同关注和见证百脉泉人在生产质量和安全上的努力和决心!”更多有意前来参观的市民和社会团体可联系:0531-85196690/85196288

厂区环境美如画

青山绿地产好水

山东百脉泉矿泉水有限公司的厂区位于章丘市相公镇十九郎村鸣羊山脚下。3月21日上午,阳光和煦,春风拂面,来自济南市棋盘街小学的参观团刚走下车,一股清新的空气便迎面扑来,宏伟气派的厂房、紧张有序工作的工人,成为一道靓丽的风景。环望厂区,到处是群山丛林,这里不仅水土丰茂,而且没有污染,空气清新。一位家长不禁感叹:“这样的环境下的水源绝对放心。”百脉泉水厂的工作人员还告诉前来参观的家长,百脉泉矿泉水系地下深层岩石裂隙喷涌而出,锶和偏硅酸的含量达到国家标准,是省内为数不多的锶和偏硅酸双达标的复合型优质天然矿泉水。

冲洗工序十八道

层层把关保品质

学生和参观家长参观了厂区的外围环境,便到生产车间实地参观,这是整个参观过程的核心环节,让这些小学生们大呼想不到的是,单纯一个水桶冲洗的过程就要经过18道工序,

而且每一个水桶都要严格按照这样的程序进行。结合学生家长的亲眼所见,百脉泉水厂的工作人员介绍,百脉泉矿泉水厂对水桶严格执行消毒清洗措施,外桶的清洗消毒是由自动化设备按照高标准完成的,桶内清洗使用内洗机,有18道冲洗工序:3道热碱水冲洗,2道消毒液冲洗,2道成品水冲洗,在不同的冲洗液之间,还有清水冲洗。从而保证了桶内的清洁卫生,也从根本上保证了百脉泉矿泉水出厂的高质量。

设备科技含量高

洁净度堪比医院手术室

每一个到百脉泉矿泉水生产线参观的人,无一不对生产设备、生产工艺的高科技含量表示称赞,整个一条生产线从矿泉水桶的拔盖到最后的成品水,都是自动完成的,在灌装车间内,系统在有条不紊地运转着,设在线周围的监控设备都闪烁着不同颜色的标志,家长们最关心的是合格水灌装到水桶的环节,传送带将一个经过消毒清洗的水桶送到灌装机下,然后八个灌装杆准确地将干净合格的矿泉水注入到桶内,然后

传送带将装满水的桶送到下一个环节。参观的小学生和家无不惊叹于这样高效准确的操作过程,更对通过这样的生产工艺和设备产出的百脉泉矿泉水感到放心。

为了保证百脉泉矿泉水在灌装过程中的质量,百脉泉水厂对内洗间和罐装间的空气进行了净化处理,使内洗间的空气洁净度达到全室千级;罐装间的空气洁净度达到全室万级、局部百级(达到医院中外科手术室的洁净度),其中罐装间内外的压差达到10帕以上,保证室内的洁净空气向外流动,外部的不洁净空气不会倒流进入罐装间,这是保证产品质量的重要保障之一。

出厂检验要求严

产品质量检测近乎苛刻

学生家长在参观的过程中,注意到一个细节,即在生产线的最后一关矿泉水成品即将装车前,检验人员要随机抽取一定数量的水送到检验室化验检测。参观的学生家长称赞道:“百脉泉水厂的每一个环节,都确实是按照国家规定的最高标准执行的,通过这样的每一个环

节,每一个要求严格的细节,肯定能够生产出老百姓喜欢,而且是对老百姓健康有益的优质水产品。”百脉泉矿泉水公司工作人员称:“水的质量是企业的生命,从百脉泉矿泉水厂生产第一桶水开始,就一直严格执行检测监督制度。”百脉泉水厂的一位负责人介绍,按照要求每个水厂都应该建立相应的产品质量检验机构,检验内容主要包括感官要求、理化要求、微生物指标等。

零距离见证健康水

家长们竖起大拇指

参观水厂的过程持续了近两个



开放的百脉泉矿泉水欢迎你

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的饮用水企业。近年来,以优秀的产品品质、先进的生产工艺、完善的售后服务得到了众多消费者的青睐,已成为济南市场上知名的一线品牌,在国家食品放心工程综合评价检查中荣获先进单位光荣称号,产品批批检测合格,成为有关部门屡次向消费者推荐的“放心水”、“健康水”。

百脉泉矿泉水公司生产基地位于龙山文化发源地——生态示范园林城市章丘,水源地则坐落于无污染的十九郎村鸣羊山,本着对消费者负责的态度,公司接受广大群众监督,欢迎大家到厂区参观指导。咨询电话:85196690 85196288



齐鲁晚报 倾力打造 品质保证



质量认证



山东百脉泉矿泉水有限公司